

УДАРНИК

Газета Канткома ВКП(б), Кантисполкома и Кантпрофсовета Золотое АССРИ
№ 57 (246) 7 НОЯБРЯ 1934 г. | Выходит 1 раз в пять дней

Рабочие и работницы, колхозники и колхозницы! Боритесь за выполнение плана второй пятилетки, за дальнейший подъем материального и культурного уровня трудящихся, за построение бесклассового социалистического общества! Вперед к новым победам.

Победа всемирной коммунистической революции ОБЕСПЕЧЕНА

Страна Советов встречает 17-ю годовщину социалистической революции. В день 7-го ноября десятки миллионов трудящихся нашей страны выйдут на улицы городов и сел, демонстрируя свою гордость величайшими успехами, завоеванными в борьбе за социа-

лизм; безаветную преданность своей партии, ее ленинскому ЦК и любимому вождю тов. СТАЛИНУ; свою решимость сохранить мир и сокрушить врагов социалистической родины, если они посмеют нарушить неприкосновенность ее границ.

Австрийский пролетариат, преданный социал-фашистскими вождями, с оружием в руках пытался дать отпор наступающему фашизму (февраль 1934 года).

Еще не закончилась гражданская война в Испании, где в ряде мест были созданы Советы.

Крупнейшие революционные бои были на Кубе*). Растет и крепнет Китайская советская республика.

Нарастает новый революционный подъем в Германии и Англии.

В САСШ в стачках участвуют сотни тысяч рабочих.

Эти бои еще не дали решительной победы рабочему классу. Основной причиной этого является раскол рабочего класса. Этот раскол есть результат предательской работы социал-демократических партий IIго Интернационала, прилагающих все усилия для спасения буржуазии от революции.

Но с каждым днем крепнет боевое единство пролетариата. Братские коммунистические партии везде, во всех странах идут в первых рядах пролетарских колонн. В классовых битвах растет авторитет компартий, увеличивается их численность, крепнет единый фронт революционных рабочих с теми слоями, которые еще не отошли полностью от социал-демократического дурмана.

Особенно больших успехов в осуществлении единого фронта добились за последние месяцы компартия Франции. Рост ее влияния в массах (сказавшийся между прочим и в том, что на выборах в городские самоуправления коммунисты получили 10 новых мест) заставил вождей социал-демократической партии пойти на проведение совместных митингов, демонстраций и пр.

Несмотря на самые свирепые преследования, несмотря на то, что принадлежность к коммунистической партии грозит ужаснейшими пытками и даже смертью, ни на один час не прекратили своей борьбы коммунисты Германии. Германские коммунисты показывают чудеса героизма и большевистской стойкости. Они проводят стачки, распространяют большое количество нелегальной литературы, проникают в штурмовые фашистские отряды разъясняя сдураленным живыми обещаниями трудящимся истинное лицо фашизма.

О ВРУЧЕНИИ ПЕРЕХОДЯЩЕГО КАНТОННОГО КРАСНОГО ЗНАМЯ И ВЫДВИЖЕНИИ КАНДИДАТА НА ПОЛУЧЕНИЕ КАНТОННОЙ ПРЕМИИ ПО ПОДНЯТИЮ ЗЯБИ.

Постановление Обединенного заседания Президиума Золотовского КИК'а и КК ВКП(б) от 1 го ноября 1934 года.

1. Учитывая, что Золотовская МТС прогиз других МТС кантона идет впереди имея на 1-ое ноября 52 процента выполнения плана, а остальные на это же число имеют: Рогаткинская 50 проц. и Н-Банновская 38 проц. и что это МТС имеет систематический прирост по пятидневкам превышающий прирост других МТ. Переходящее Кантонное Красное ЗНАМЯ вручить ЗОЛОТОВСКОЙ МТС и, считать ее первым кандидатом на кантонную премию.

2. Предназначить использование этой суммы на премирование: передовых тракторных и полевых бригад, бригадиров, трактористов и плугарей имеющих лучшие показатели.

3. Президиум КИК(а) и Бюро канткома ВКП(б) призывает всех бригадиров, трактористов, плугарей и колхозников ударников включиться в борьбу за скорейшее выполнение плана зяби, за право получить кантонное переходящее знамя, за кантонную премию.

Пр-д КИК(а): — Евдокимов
Отв. Секретарь КК ВКП(б): — Лапчи.

Наш производственный поход к VII съезду советов

Начиная этот поход к трактор и 4 конных плуга отчетно-перевыборной кампании, Н Банн всний сель совет поставил перед собой ряд конкретных обязательств за которые на осенне широко развернутой соц. соревновательной борьбе.

Н Банновский колхоз имел плохие показатели по зяблевой выщипке — встал вопрос о необходимости переосмыслить все возм. возможности колхоза и повысить производительность труда. Работало на зяби один

Первым делом все внимание было направлено на улучшение культурно бытовых условий трактористов — оборудовали и утеплили будку, обеспечили трактористов теплой одеждой, в результате чего другой трактор быстро был отремонтирован и пущен на зябь. Рассмотрели все тягло — сняли с второстепенных хозяйственных работ и количество конных плугов увеличено с четырех до семи.

Несмотря на жесточайшие преследования развертывают свою работу и компартии Италии, Венгрии, Польши, Болгарии, Югославии, Японии, Китая и др. колониальных и полуколониальных стран.

Успехи социализма в СССР, рост и большевизация братских коммунистических партий, расширение единого фронта рабочего класса и переход его в наступление — вот основные итоги востекшего года.

Эти итоги еще раз подтверждают: «Пусть буржуазия свирепствует, пусть она еще убивает тысячи рабочих, — победа за нами, победа всемирной коммунистической революции обеспечена». ЛЕНИН

*) Остров в Тихом Океане. (САПРОСТА).

Сельсовет также поставил перед собой задачу к перевыборам совета электрифицировать село и уже сейчас проведено целый ряд подготовительных работ: подведены столбы, обеспечены проводами и т.д. ко дню перевыборов в Н Банновке зажгется лампочка Ильича.

В части культурных мероприятий Н Банновский сель совет имеет достижения. К годовщине октября открывается вновь оборудованный народный дом — равному которого нет в кантоне.

Н Банновский сель совет будет драться за первенство своего села как во выполнении всех хозяйственно-политических кампаний, а также по благоустройству села.

Ходак.



Вместе с трудящимися нашей страны под красными знаменами Октября будут демонстрировать боевые отряды трудящихся во всем капиталистическом мире.

В течение года прошедшего от 16-й до 17-й годовщины, каждый день приносил трудящимся капиталистических стран все новые и новые доказательства роста благосостояния и культуры, которые дает диктатура пролетариата рабочим и крестьянам СССР.

Одновременно с этим продолжается упадок хозяйства в капиталистическом мире, уменьшение зарплат, рост дороговизны и налогов, колоссальное увеличение расходов на вооружение показывают, что ждет трудящихся при сохранении власти буржуазии.

«В поисках счастья многие из нас об'ехали полсвета и нашли свое счастье

только на нашей новой родине — в СССР». Так пишут иностранные рабочие Октябрьского вагон-ремонтного завода в Ленинграде. («Правда» от 28 октября 1934 г.).

Сознание того, что счастье трудящихся может быть достигнуто лишь на тех путях, которыми идут рабочие и крестьяне СССР все глубже проникает в широкие массы угнетенных во всем мире.

Эти массы не хотят больше терпеть диктатуры буржуазии. Даже краткий перечень наиболее крупных фактов борьбы рабочего класса против капитализма, против фашизма, за социализм, свидетельствуют о начале нового контр наступления пролетариата.

Мы имеем в текущем году всеобщую стачку во Франции, вспыхнувшую в ответ на фашистские выступления.

Комсомольцы и комсомолки! „Будьте достойными сынами и дочерьми нашей матери—Всесоюзной коммунистической партии“ (Сталин).

Да здравствует комсомольское племя—могучий резерв и надежный помощник большевистской партии!

С чем пришел комсомол Золотовского кантона к XVII годовщине Октября

Год тому назад наша Золотовская комсомольская организация насчитывала в своих рядах 284 комсомольцев, объединенных 27 первичными организациями и 484 писарев объединенных в 17 отрядов, с такими силами комсомол Золотовского кантона встречал XVI годовщину октябрьской революции.

Под руководством кантонного комитета партии, на основе повседневной работы среди комсомола и беспартийной молодежи дало возможность нашей комсомольской организации к XVII годовщине октябрьской революции притти монолитной и идейно крепко спаянной. По своему составу комсомольская организация выросла за год на 25 процентов или 71 человек и семь первичных комсомольских организаций.

Правильная расстановка комсомольских сил на решающих ответственных участках работы, серьезное отношение к порученному делу, конкретность и безвозветная преданность завоеваниям октября, вышло десятки бойцов ударников социалистического труда. Комсомольцы **Болдышев Фома, Шилов Сергей (Меловое), Кусмарцев Артем, Воротилев Яков, Трубан Федот (Суворово)** начиная с весенней посевной кампании и до настоящего времени ведут упорную ударную работу на всех фронтах социалистического земледелия. В результате соревнования в уборочную кампанию **Шеловская и Суворовская** первичные организации вывели свои колхозы в передовые по кантону. Таких комсомольцев в кантоне мы имеем не мало.

В нынешнем году к XVII годовщине октября по инициативе комсомольской организации, мы имеем 4 агролаборатории— в **Меловом, Суворово, Кубасово и Рязань**.

Выдвинуто комсомольцев на руководящие посты 15 чел. **Гусельников Н. Бавновский** сушзавод, **Денисов** Паспортный отдел **Кубасов В. и др.** все это говорит о возрастании активности комсомольской организации.

Какие задачи стоят перед нашей комсомольской организацией на 18-ом году Октябрьской революции:

1. Борьба за своевременное выполнение плана заготовки хлеба—за хороший урожай.
 2. За своевременную подготовку скота к зимовке.
 3. За боевую подготовку к весне 1935 года.
 4. За досрочное выполнение плана мобилизации средств 4-го квартала.
 5. За полное досрочное выполнение плана хлебоснабжения колхозов, мясной поставок.
 6. За дальнейшее специализацию кантона по садоводству.
 7. За примерное проведение отчетно-перевыборной кампании советов.
 8. Наша комсомольская организация должна быть классово чутка к проиокам и вылазкам классового врага, и особенно должна учесть уроки **Даниловки, Дубовки и Кубасово** где отдельные комсомольцы перерожденцы попали под влияние классового врага.
- Наша комсомольская организация ударной работой во всех огростах колхозного хозяйства будет крепить завоевания октября.

Да здравствует великая 17-я годовщина октябрьской пролетарской социалистической революции.

Да здравствует партия большевиков, партия Ленина-Сталина.

Да здравствует дважды краснознаменный Ленинский комсомол.

Мальникова.



За это же время наша комсомольская организация воспитала огромную сильную смену—пионерскую организацию, которая за этот промежуток времени увеличила свои ряды на 36 процентов или на 147 человек. Эта большая пионерская гвардия под руководством комсомольской организации была хорошим стражем охраны социалистической собственности на колхозных полях во время хлебоуборки и хлебосдачи—ей не мало поймано рас-

хитителей колхозной собственности. Золотовским отрядом пионеров поймано пять человек расхищавших хлеб. Особо большую активность в борьбе за урожай проявили пионеры **Мансиенко Коля, Малова Зина, Гельвих Женя, Зотова В., Уткина Настя, Жетенькова Тая** и др. Кроме этого нашей пионерской организацией собрано колосьево центнеров.

Если в прошлом году у нас в кантоне не было не одной агролаборатории, то

Где же охрана труда?

На **Рогаткинской** почте творится полнейший произвол в части охраны труда работников почты. Телефонистки дежурят по 12 часов в сутки, при чем эти

телефонистки несовершеннолетние (15-16 лет) которым по праву нужно бы находиться на работе 6 час. Знает об этом и заведующий кант, отделения свя-

зи тов. **Абрамов**, но мер никаких не принимает.

Где же спрашивается профсоюзная организация почты и чем она занимается? **Денисов.**

Первичные парторганизации кантона к партучебе не готовы.

По решению Канткома ВКП(б), партийная учеба в кантцентре должна быть начата с 4 ноября, а это значит, что к этому времени должна быть проведена полная подготовительная работа т-е укомплектован контингент слушателей с вовлечением беспартийного актива, обеспечить каждого слушателя необходимыми учебными пособиями как то учебниками, тетрадами, карандашами и т. п, чтобы каждый слушатель знал мест занятий.

А что имеют наши кантцентровские первичные организации?

Возьмем кооперативную первичную парторганизацию—парторг тов. **Рогаткин** что же он сделал для того, чтобы с 4 ноября было начато занятие? Оказалось что т. **Рогаткин** о партучебе совершенно не беспокоился.

На вопрос тов. **Рогатки**

ну. Проведено ли раскрепление партгруппы по школам? Нет.

Проведена ли вербовка в школу из беспартийного актива? Нет.

Было ли проведено партсоборание с постановкой вопроса о партпросвещении? Нет.

И так (нет) без конца. Такое же положение и по первичной организации рыбколхоза—парторг **Горевой**, да и в других парторганизациях не лучше.

Спрашивается может ли так продолжаться? Безусловно нет.

Канткому партии следует заслушать парторгов о готовности к партучебе и за игнорирование вопроса партийного просвещения привлечь к суровой партийной ответственности.

Николаев.

В борьбу за марксистско-ленинскую учебу.

Окончив двухнедельные комсомольские курсы пропагандистов и уяснив ответственность которая на нас пропагандистов возлагается, я беру на себя следующие обязательства.

По приезду в свое село **Суворово** тут же включить ся в подготовку к занятиям и первое занятие провести 5 ноября.

На занятие являться только хорошо подготовленным.

Всю работу школы поставить на рельсы широкого соревнования и ударничества—не одного слушателя вне соревнования.—

На ряду с проведением занятий вовлечь всех слушателей в активную практическую работу по выполнению хозяйственно-политических кампаний както:

помощь сельсовету в вопросе досрочного выполнения плана мобилизации средств, помощь колхозу в скорейшем окончании всех сельскохозяйственных работ и т.д. Для чего выделять из числа слушателей специальных лиц на ту или другую работу.

Систематически о ходе учебы, о выполнении отдельных слушателями той или иной практической работы в помощь сельсовету и колхозу освещать в кантонаой газете „Ударник“.

Беря на себя такие обязательства вызываю на социалистическое соревнование пропагандиста комсомольской школы тов **Кубасова** из села **Меловое** **Довыдов.**

За лучшую комсомольскую школу.

Я руководитель **Кубасов**ской комсомольской школы по марксистско-ленинскому воспитанию, вызываю на социальное соревнование руководителя **Рогаткинской** комсомольской школы по следующим вопросам.

Начать занятие в школе не позже 5 ноября.

Добиться обеспечения всех слушателей необходимыми учебными пособи-

ями. Развернуть среди слушателей широкое соревнование на лучшее усвоение преподаваемого материала и участие в практической работе села.

Завербовать всех слушателей подписчиками на кантонную газету „Ударник“.

Ребров.

Отв. ред. **МАРАХОВСКИЙ**
Ка впаито 393 Тираж 906 экз.